

“孩子是您最大的资产”

中国财商教育第一人汤小明周日开讲



“如果你不对孩子进行财商教育,将会有别人对他进行金钱方面的教育,而这些人有可能是骗子、小偷、乞丐、法官……”《穷爸爸 富爸爸》书中的经典语句告诉我们,身为家长,您不仅要重视孩子的智商、情商,更要重视孩子的财商。

6月17日,本报将联合高瞻教育集团、东方鼎盛集团,特邀《穷爸爸 富爸爸》《小狗钱钱》《谁动了我的奶酪》等超级畅销书的引进者、中国财商教育第一人汤小明先生亲临河南省艺术中心大剧院,举行鲁比克方块的未来第二场大型讲座。

众所周知,在美国,所有小学都有关于理财的课程,并且有明确的理财教育目标,比如7岁的孩子要能看懂价格标签,8岁要知道储蓄,9岁要会制定开销计划等。但是,在中国,人们对下一代的理财教育仍处于“一片空白”的阶段。

财商,是一个人与金钱(财富)打交道的能力,是人作为经济人在经济社会中的生存能力。它是与智商、情商并列的现代社会能力三大不可或缺的素质。因此,为了提高年轻家长们培养孩子财商的教育理念,让下一代从小树立科学的理财观,本周日,我们将邀请中国财商教育第一人汤小明来郑讲座——孩子是您最大的资产。

本次讲座的内容涉及如何培养儿童管理零花钱,如何让孩子从小懂得财富规划,何时开始财商教育等。此外,凡到场家长均能获得汤小明先生所著《唐老师的财商教育》一本。6月17日15点,河南省艺术中心,让我们一起关注教育,关注财商,关注孩子。

领票地址:郑州晚报社一楼西大厅商贸部
咨询电话:15286833332、67655279

记者 王一品

电话新骗术瞄上医保卡

大家谨防上当!

昨日,郑州市人力资源和社会保障局发布警示,最近有不法分子利用电话、短信等途径,就医保卡等事务进行诈骗,骗取参保人员银行卡账号、密码,请市民加强防范。

记者 辛晓青 实习生 刘欢

骗术一 医保卡诈骗

不法分子冒用医保中心的名义向参保人员谎称医保卡发生故障、医保卡欠费封锁、医保卡透支以及涉嫌购买非法药品等虚假信息,要求参保人员提供身份证号码、医保卡号码及密码等个人信息,并要求其对某个银行账户进行转账。

提示:参保人员对自己的医保卡在使用方面有疑惑时,可到就近的医保定点医疗机构、定点零售药店刷卡验证,确实存在问题时可到市医保中心解决问题。绝不可以把医保卡密码等个人信息泄露给外人,更不能向不法分子提供的账号转账。

骗术二 生育保险补贴

犯罪分子通过不法途径获悉新生儿及其家庭情况,以医院或医保中心的名义打电话给受骗事主称有一笔生育补贴可领取,并留下“查询热线”,待受骗事主打电话联系获取信任后,再要求受骗事主按照其指示至银行ATM机上进行操作,利用受骗事主不熟悉ATM机的弱点,转移受骗事主的卡内资金。

提示:郑州市生育津贴的发放是经市医保中心核准后由银行转账到职工所在的单位银行账户,再由单位向个人发放;参保职工在非定点医疗机构生育住院,报销生育费用由职工凭身份证和医保卡到市医保中心领取。如果市民接到类似的陌生电话,应立即拨打110报警。

骗术三 缴费银行发生变动

诈骗分子以医保中心或其他机关的名义电话通知受骗事主,医保政策变动、缴费银行发生变动等,并留下咨询电话,当受骗事主拨打该电话时,就会慢慢地陷入圈套,当受骗事主信息泄露时,个人财产就有受到损失的危险。特别是灵活就业人员和城镇居民医保参保人员缴纳参保费用时,一定要到指定的银行缴纳。

提示:市医保中心如果遇有政策变动会通过官方网站和新闻媒体发布政策,不会通过电话或短信通知的方式告知,缴费银行更不会轻易发生变动。如果遇有疑问,可通过统一的咨询热线12333进行查询,或直接到市医保中心进行查询。

城镇居民医保缴费银行:郑州银行任一营业网点

灵活就业人员缴费银行:光大银行任一营业网点

昨天郑州最高41℃,高温前10名城市全在河南

今天稍微凉快些,最高33℃



昨天中午,二七广场附近,一个女孩在喷泉边玩耍。

我省今年首发高温红色预警

为防御高温天气,省市气象台先后两次发布高温红色预警,这是今夏首次发布的高温最高级别预警。

面对高温,不少网友都纷纷在网上发帖吐槽。网友“天气预报”发布:今日山西南部、河北南部、山东西部、安徽、湖北、江苏西部、河南、陕西关中地区现大范围高温,济南、南京、武汉均遭遇今年首个高温天。至15时,河南多地气温创年内新高,大批城市在40℃以上,安阳气温高达42.4℃。郑州40.9℃,为今年首个突破40℃的省会级城市。

网友“李记记”打趣说:热死啦热死啦,买筐鸡蛋,到家变小鸡了!买个凉席,一睡变成电热毯了!刚买的葡萄拿回来直接就成葡萄干了!洛阳亲友如相问,我却热死在郑州。

下午6时,中国气象局官网中国天气网首页上的今日最高温排行显示,前10名全部由我省占据,气温均达到40℃,宜阳16时42℃。



昨天郑州的气温创下今夏目前最高:15时20分达到41℃。不过今天气温会稍微降些,但大家还是要作好防暑措施哦。 记者 马燕文 马健图

暖低压是高温主因

据省气象台专家解释,今天我省主要是受河套暖低压的控制,导致我省大部分地区气温升至40℃以上。不过,今天高温天气就会稍有缓解。

昨天夜里到今天白天,全省多云间阴天,大部分地区有阵雨、雷阵雨,局部伴有短时大风、雷电等强对流天气。全省西南风转偏北风3到4级。最高温度32℃到34℃。

郑州市昨天夜里到今天白天,阴天转多云,局部有短时阵雨、雷阵雨;明天夜里,多云

到晴天。西南风转偏北风3到4级。最低温度23℃到24℃,最高温度32℃到33℃。

这么热的天,中暑了怎么办?网友们很贴心,说胸闷、头晕、面色苍白等症状,有可能是中暑的先兆。

一旦发现有人中暑首先要到阴凉通风的地方休息;多饮用含盐分的饮料;在额部、颞部涂抹清凉油、风油精等,或服用人丹、十滴水、藿香正气水等中药。如果出现血压降低、虚脱时应立即平卧,及时上医院静脉滴注盐水。

郑登快速通道7月开建

郑州至新密半小时,至登封50分钟

昨日记者获悉,“郑州至登封快速通道改建工程”环境影响评价工作进行了第二次公告。郑州至登封快速通道预计今年7月份将开工建设。

今后,郑州到新密半个小时,到登封50分钟左右。

据介绍,这条快速通道路线全长73.61公里,

起点位于南三环与省道S316交会处,路线向西南方向经黄岗寺,上跨规划的南水北调中线工程,下穿郑西客运专线联络线后跨金水河,过郑州市西绕城公路、经侯寨,跨尖岗水库,在台郭南上跨郑州市西南绕城高速公路后,出郑州市区至登封方向。

郑州至登封快速通道改建工程采用一级公路标准,设计速度80km/h,工期20个月,计划下个月开工。

这条快速通道建成后,全程都不设置收费站,市民可以放心地免费行驶。

记者 李雪